

**ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**  
**доктора медицинских наук, доцента, заведующего кафедрой**  
**общественного здоровья и здравоохранения**  
**института общественного здоровья и цифровой медицины**  
**ФГБОУ ВО Тюменский ГМУ Минздрава России**  
**Брынзы Натальи Семеновны**

Слащева Дарья Максимовна окончила Тюменскую государственную медицинскую академию в 2014 году. В 2014-2015 гг. проходила интернатуру по специальности «Организация здравоохранения и общественное здоровье», в 2015-2016 гг. проходила обучение в интернатуре по специальности «Педиатрия». С 2016 по 2019 год являлась очным аспирантом кафедры общественного здоровья и здравоохранения ИНПР. С 2019 года по настоящее время – ассистент кафедры общественного здоровья и здравоохранения института общественного здоровья и цифровой медицины, где преподает студентам общественное здоровье и здравоохранение и историю медицины, в том числе иностранным студентам, обучающимся с англоязычным сопровождением по программе «English Medium». В этой связи следует отметить инициативность, целеустремленность, ответственность, умение вести научный поиск, большую работу с источниками на иностранном языке. Слащева Д.М. ведет активную исследовательскую и научную работу в рамках диссертационного исследования «Совершенствование организации медицинской помощи детям с латентной туберкулезной инфекцией».

За время обучения в аспирантуре проявила себя грамотным, высоко эрудированным специалистом, имеющим широкий профессиональный кругозор и большой интерес к научному поиску. Выполняя диссертационное исследование, зарекомендовала себя добросовестным ответственным исследователем, продемонстрировала способность к анализу как собственных, так и литературных данных, знание вопросов организации противотуберкулезной помощи детям в Тюменской области. В процессе выполнения диссертации овладела всеми необходимыми методами научных исследований, освоила специальные статистические методы обработки полученных данных.

Благодаря своему трудолюбию и исполнительности она не только завершила и оформила свою работу в положенный срок, но и представила ее результаты в публикациях. По теме диссертации опубликовано 19 печатных работ, в том числе 7 в изданиях, рекомендуемых перечнем ВАК РФ (3 из них в изданиях, индексируемых

международной базой данных Scopus). Кроме того, получено 2 свидетельства о государственной регистрации программы для ЭВМ.

Слащева Д.М. принимает активное участие в научно-практических конференциях, съездах, симпозиумах, конгрессах: «Человек и лекарство. Урал» (Тюмень, 2016, 2019, 2020, 2021), Терапевтическом форуме «Актуальные вопросы диагностики и лечения наиболее распространенных заболеваний внутренних органов» (Тюмень, 2017, 2018), научно-практических конференциях «Клинические наблюдения и научные исследования аспирантов и ординаторов» в рамках Всероссийского научного форума с международным участием «НЕДЕЛЯ МОЛОДЕЖНОЙ НАУКИ» (Тюмень, 2017, 2018, 2019, 2022), III международной научно-практической конференции "Эффективное управление в здравоохранении: проекция в будущее" (Тюмень, 2022).

Говоря о личных качествах нельзя не сказать, что Слащева Дарья Максимовна – человек, умеющий брать на себя ответственность и пользующийся заслуженным авторитетом и уважением среди студентов и сотрудников кафедры.

Считаю, что диссертационная работа Слащевой Дарьи Максимовны является законченным, оригинальным, самостоятельно выполненным научным исследованием и может быть представлена к защите.

Научный руководитель:

Доктор медицинских наук (шифр специальности 14.02.03 – Общественное здоровье и здравоохранение), доцент, заведующий кафедрой общественного здоровья и здравоохранения института общественного здоровья и цифровой медицины ФГБОУ ВО Тюменский ГМУ Минздрава России

Брынза Наталья Семеновна

19 сентября 2022 г.

Адрес организации: 625023, Российская Федерация, Тюменская область, г. Тюмень, ул. Одесская, д. 54

Эл. почта: brynzans@tyumsmu.ru

Телефон: +7 (3452) 20-92-39

Подпись доктора медицинских наук, доцента Брынзы Натальи Семеновны заверяю:  
Ученый секретарь ФГБОУ ВО  
Тюменский ГМУ Минздрава России, к.м.н.

С.В. Платицына

